;i E xruuw s /f/;
y Cilimimane . O N Al L MM’ A<clo(s)L L
Sl A ]0 ,MI —IN ‘U(UAMI pe Q(V) = {—L—- ; Lo\ %/OAA\— ?}
o b dipadle o dintvi /6’ QLI/erPLd\ ,G‘m: '1{1, Al s
Lo M b tpmands m‘?/r&vt N N(/A\/Lmlr' Al = La gq,w(:\
g h dome anie shickened A ddun i /s o Ao e

s s 48 xy €30, n=0 b adty

cdi b e gt R = R e
Aw( (/v (,4\»7/:@ Forgrte | e prk b giee
Em pihadis 8 xe [4,5) A 2473 o
A A (x3) A
3

20 ,
Eﬂn wj(ﬂwm AI/LS (\/an;.%./(/

S N
/¢ %rJA (/% J% (7(-3)>a{2(, £ j;lc du ;&(5)

-4
¢

Y
>

1
‘ D&t&/\- TN /nel/\/d/m%o (RS WM?(f]m,m-i/I[_
15 < A (x—m} v A <M*/‘-76>

< M4 n
coka don e Wo(ea WM A et v A el /MV\(

o L e G O N N e
pre depme ol o st L e brsan pan s D
EMWI/AMW NSRSy



m4n NN

;‘ f/k(Mn)—@v(m) :JM 4 i <L\(%A(n-m>+ //lv\_ (tnm-r()) d =/,;: </f; } //::n Z/}

On o). (05)-0)s (6 4. 6) i 3- 6.0 + () - 60
(\70" W?M b~ MM A~ M 6%4,2{%{ SS [WM//«‘MJM ibmre

b3 ¢ A (N1 1x + 250 4 251 /_’_>:?_oz
(><L( PTG L) 22 <2

Crhk e o In(5)<2
0 l/iu/(/ a(hn‘v& N
m W g ' 1< n(5)e2 o
2) 6 Eoell |m(»)~u,(0)j:\z 5&\(@_%!;)/}1;;{01%)
CLY"‘/ R W ’Z%L’:u o~ MA}.}L
oo () - w0 (] < 2 (s%t[ Clee) (30
Sk 2,2 (s dranl = 0,005 Don de bk &a Loyl
Mia ol g we zel sk - Anls) [ 0005 aho [t~ to 1) [ 2,005
[umsrgpe Om ke il () v Wliand ik e b Ligmve
O(i(,n LA -AA/%E/M(/,J/AW £ Ml pumadt d(ﬂwdfﬁd’\‘/yM /WA,.
‘:@ 04(»\/6 V\Wl,wt\o, tlj’o b/?;r.,uu
(ol - o) = i) (£-0 7 -

Punnip e () )2 [mim (D] ¢ A Atk
l(m(@—&m(/)?‘ < [t-o| (/fMA A b (y)l

|7~ ()] ¢ Il Ve i

() | <7

127

B) 6\ ’t|/3élf2 f%é?’l» ‘tq..A("-:lE??_;.tlA_\,t/;z_kA?/ It'DI
60\/{/ /V' — 0,005
L oy

6M 2 eIR . O/I/\/YVW\/M {’)(,

x| = [ -n(5) ( < 9,005
10¥

0| <y Cod R L



Om a dme &(‘3?\_‘&)9 Zn l f/w(%)qt

s %

108 A%
(e 4 Cs) <2 ad o % A Lt 07¢< >
drodno <3

(o vomigpadr 2= | 2 42 2k % 164 20| 1 2]

\(432 [7(-7(o’ {08 x 0005 0,005

10%
ot w20 lnl5) by = 905 il by 0 bl

IX-I(“,I</}/'2; (7L(1~7(,£‘]<0/00§'
C> 60\/L gi/l———a (o (1) +h J,,{/ s = &A{S>
= I o o= 9/29% LN, - Vd—\ Cevd
O”IVN_/Y\"NIL - 0 =10~ S0z 1 it
PR (N e A R PR VI A olenc

({ (7()— 8(7(0)' :1((0‘3(70—(,n(7w>> + (1'1‘ )Oh)l
\< l&o()t)ﬂ m(}u)) 4 '2‘1_7;3‘1(

< 0,005 +0,025 - 40"

:Aw; A el A I-la6)] < 2/209 ﬁ/L)’L\ ff[;),g(&s),(w‘l



